



DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
Proc. 1510001 /2021
Fls. 1158
Rub. [assinatura]

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - ERRATA - ERRATA DE PUBLICAÇÃO: ERRATA/2022

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O Chefe de Gabinete e Ordenador de Despesas, Sr. Afonso Barros Batista, torna público para conhecimento de todos, que houve retificação na Edição 273 do Diário Oficial do Município (DOM), publicado no dia 14 de junho 2022, referente ao **SEGUNDO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO AO CONTRATO 20220001/2022**, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	R\$ 7,51	R\$7,53	2%

LEIA-SE:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	R\$ 7,51	R\$7,53	0,27%

Buriticupu/MA, em 16 de junho de 2022.

Sr. AFONSO BARROS BATISTA
Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesas





DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
 Proc. 1510001/2021
 Fis. 1159
 Rub.

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - ERRATA - ERRATA DE PUBLICAÇÃO: ERRATA/2022

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O Chefe de Gabinete e Ordenador de Despesas, Sr. Afonso Barros Batista, torna público para conhecimento de todos, que houve retificação na Edição 273 do Diário Oficial do Município (DOM), publicado no dia 14 de junho 2022, referente ao **SEGUNDO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO AO CONTRATO 20220002/2022**, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	2%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	41%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	10%

LEIA-SE:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	0,27%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	5,90%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	1,45%

Buriticupu/MA, em 16 de junho de 2022.

Sr. AFONSO BARROS BATISTA
Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesas





DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
 Proc. 1510001 /2021
 Fls. 1160
 Rub.

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, TRABALHO E ECONOMIA SOLIDARIA - ERRATA - ERRATA DE PUBLICAÇÃO: ERRATA/2022

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidária e Ordenadora de Despesas, Sr.^a Euzilene Gonçalves Lopes da Silva, torna público para conhecimento de todos, que houve retificação na Edição 273 do Diário Oficial do Município (DOM), publicado no dia 14 de junho 2022, referente ao **SEGUNDO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO AO CONTRATO 20220004/2022**, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	2%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	41%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	10%

LEIA-SE:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	0,27%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	5,90%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	1,45%

Buriticupu/MA, em 16 de junho de 2022.

Euzilene Gonçalves Lopes da Silva
 Secretária Municipal de Desenvolvimento Social,
 Trabalho e Economia Solidária / Ordenadora de Despesas





DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
 Proc. 1510001/2021
 Fls. 1161
 Rub.

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - ERRATA - ERRATA DE PUBLICAÇÃO: ERRATA/2022

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O Chefe de Gabinete e Ordenador de Despesas, Sr. Afonso Barros Batista, torna público para conhecimento de todos, que houve retificação na Edição 273 do Diário Oficial do Município (DOM), publicado no dia 14 de junho 2022, referente ao **SEGUNDO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO AO CONTRATO 20220005/2022**, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	R\$ 7,51	R\$ 7,53	2%
ÓLEO DIESEL S10	R\$ 6,95	R\$ 7,36	41%
ÓLEO DIESEL S500	R\$ 6,90	R\$ 7,00	10%

LEIA-SE:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	R\$ 7,51	R\$ 7,53	0,27%
ÓLEO DIESEL S10	R\$ 6,95	R\$ 7,36	5,90%
ÓLEO DIESEL S500	R\$ 6,90	R\$ 7,00	1,45%

Buriticupu/MA, em 16 de junho de 2022.

Sr. AFONSO BARROS BATISTA
 Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesas





DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
 Proc. 1500001 /2021
 Fls. 1162
 Rub. AM

TERCEIRO

Ano 2 - Edição Nº 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - ERRATA - ERRATA DE PUBLICAÇÃO: ERRATA/2022

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O Chefe de Gabinete e Ordenador de Despesas, Sr. Afonso Barros Batista, torna público para conhecimento de todos, que houve retificação na Edição 273 do Diário Oficial do Município (DOM), publicado no dia 14 de junho 2022, referente ao **SEGUNDO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO AO CONTRATO 20220006/2022**, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	2%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	41%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	10%

LEIA-SE:

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
GASOLINA COMUM	RS 7,51	RS 7,53	0,27%
ÓLEO DIESEL S10	RS 6,95	RS 7,36	5,90%
ÓLEO DIESEL S500	RS 6,90	RS 7,00	1,45%

Buriticupu/MA, em 16 de junho de 2022.

Sr. AFONSO BARROS BATISTA
Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesas





DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
Proc. 1510001/2021
Fls. 1163
Rub. JJ

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO - RESENHA DO TERMO DE REEQUILÍBRIO: RESENHA/2022

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONOMICO -FINANCEIRO AO CONTRATO N° 20220457/2022

Objeto: aquisição de combustíveis destinado a suprir as necessidades da frota de veículos da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo do Município de Buriticupu - MA. Termo de Reequilíbrio Econômico-financeiro ao Contrato n° 20220457/2022 que entre se celebram a Prefeitura Municipal de Buriticupu – MA e a Empresa P J COMBUSTIVEIS LTDA CNPJ 14.743.487/0001-07, estabelecida na AV Jose Reinaldo Tavares, n° 701, Bairro: Terra Bela CEP: 65.393-000, Cidade: Buriticupu/MA, bem como explicitar a aplicação ao contrato às disposições da Lei n° 8.666/93, de 21/06/1993; DATA DA ASSINATURA DO PRIMEIRO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONOMICO -FINANCEIRO 06/06/2022; CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Buriticupu - MA; CONTRATADA: P J COMBUSTIVEIS LTDA; ASSINATURAS: p/ Contratante: Sr. Afonso Barros Batista Chefe de Gabinete / Ordenador de Despesa; p/ Contratada: Sr. Vanuza Fraga Silva.

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
Óleo Diesel S10	5,45	7,31	34,13%
Óleo Diesel S500	5,31	7,00	31,83%





DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

BURITICUPU-MA
Proc. 1510001/2021
Fls. 1164
Rub. *AM*

TERCEIRO

Ano 2 - Edição N° 275 de 16 de Junho de 2022

GABINETE DO PREFEITO - REEQUILÍBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO - RESENHA DO TERMO DE REEQUILÍBRIO: RESENHA/2022

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONOMICO -FINANCEIRO AO CONTRATO N° 20220458/2022

Objeto: aquisição de combustíveis destinado a suprir as necessidades da frota de veículos da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento do Município de Buriticupu - MA. Termo de Reequilíbriio Econômico-financeiro ao Contrato n° 20220458/2022 que entre se celebram a Prefeitura Municipal de Buriticupu - MA e a Empresa P J COMBUSTIVEIS LTDA CNPJ 14.743.487/0001-07, estabelecida na AV Jose Reinaldo Tavares, nº 701, Bairro: Terra Bela CEP: 65.393-000, Cidade: Buriticupu/MA, bem como explicitar a aplicação ao contrato às disposições da Lei nº 8.666/93, de 21/06/1993: DATA DA ASSINATURA DO PRIMEIRO TERMO DE REEQUILÍBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO 06/06/2022: CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Buriticupu - MA; CONTRATADA: P J COMBUSTIVEIS LTDA; ASSINATURAS: p/ Contratante: Sr. Afonso Barros Batista Chefe de Gabinete / Ordenador de Despesa; p/ Contratada: Sr.ª Vanuza Fraga Silva.

PRODUTO	VALOR ATUAL	VALORES ATUALIZADOS	Porcentagem %
Gasolina Comum	R\$ 6,84	R\$ 7,53	10.09%
Óleo Diesel S10	R\$ 5,50	R\$ 7,31	32.91%
Óleo Diesel S500	R\$ 5,33	R\$ 7,00	31.33%

